



МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
(двадцята сесія восьмого скликання)
ПРОЄКТ РІШЕННЯ

24 червня 2022 року

м. Мена

№

**Про погодження розірвання
Договору оренди цілісного
майнового комплексу, укладеного
з ПрАТ «Корпорація»
Інтерагросистема»**

Розглянувши Акт обстеження та визначення технічного стану очисних споруд в м. Мена від 17.01.2022 року, складений комісією Менської міської ради, створеної розпорядженням міського голови від 17.01.2022 року № 10, враховуючи наданий комісією висновок, що: «конструкції та елементи існуючих очисних споруд непридатні для подальшого використання», лист Менської міської ради до ПрАТ «Корпорація «Інтерагросистема» від 28.01.2022 р. № 194/04-14, щодо дострокового розірвання за взаємною згодою сторін Договору оренди цілісного майнового комплексу від 01.12.2007 року та повернення майна, враховуючи звіт про проведення технічного обстеження будівельних конструкцій об'єкту: Очисні споруди м. Мена, які розташовані за межами міста Мена, Менської територіальної громади Корюківського району Чернігівської області, розроблений науково-дослідною лабораторією експлуатаційної надійності будівель і споруд Національного університету водного господарства та природокористування, керуючись ст. 26, 60 Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Менська міська рада **ВИРІШИЛА** :

1. Погодити дострокове розірвання Договору оренди цілісного майнового комплексу від 01 грудня 2007 року, укладеного між Комунальним підприємством «Менське районне архітектурно-планувальне бюро» та Закритим акціонерним товариством «Корпорація «Інтерагросистема».

2. Звернутися з позовною заявою до суду про дострокове розірвання Договору оренди цілісного майнового комплексу від 01 грудня 2007 року.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунального майна та на першого заступника міського голови Неберу О.Л.

Міський голова

Геннадій ПРИМАКОВ